灌装机 冷媒机 气雾剂灌装机

产品名称	灌装机 冷媒机 气雾剂灌装机
公司名称	扬州美达灌装机械有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	江苏省扬州市江都区麾村变电所北侧
联系电话	86-51486371188 13852508091

产品详情

qgbg1000型plc盖下灌装机(冷媒机) 气雾剂灌装机 产品说明: qgbg1000型plc盖下灌装机(冷媒机)该机集抽真空,定量灌装、封口以及物料回收于一体,是在真空状态下从(无芯阀)阀盖下灌装后立即封口的专用设备。目前该机主要用于冷媒(f12、f22、r134a),合成制冷剂,定量阀空气清新剂,户外液化气罐产品的灌装。该机操作简便,封口气密性好,计量准备,物料损耗极少。 技术参数: 生产速度:500~900 cans/hr 灌装范围: 50~1000 cc 灌装精度: ±1% 最大损耗: 0.3% 真空度:0~-95 kpa

扬州美达灌装机械有限公司是气雾剂灌装设备专一生产厂家,系中国喷雾包装行业组成员单位。

美达灌装机械从事气雾剂灌装设备研制十多年,逐步积累了雄厚的技术力量、科学的管理体系、 先进的生产设施、完善的检测手段、优良的售后服务,使美达灌装机械的产品遍布九州,跨出国 门,受到用户的普遍好评。

扬州美达灌装机械有限公司以研制生产一流气雾剂灌装机为己任,与多所科研机构、高等学府合作,重视人才的作用和培养,积极不断地引进国外最新生产技术,并通过消化吸收和进一步开发。美达灌装机械可为客户设计制作最新颖、最实用的设备,以满足不同厂家、不同产品、不同用户的要求

扬州美达灌装机械有限公司有一条24小时为您开通的服务订货热线:0514-86371188。本公司产品一年内免费保修,终身维修。有专业工程技术人员前去安装调试,免费培训操作人员,免费提供气雾剂产品相关方面的咨询服务。

发展和提高是美达灌装机械永恒的主题,提供高品质的产品和完善的服务是美达灌装机械的宗旨。美达人以冲天的干劲、蓬勃的开拓创业精神迎接新世纪的挑战。我们愿与海内外同仁广交朋友,携手并进,为发展我国气雾剂事业作出贡献! 联 系 人:朱小姐 订货热线:13852508091

咨询热线:0514-86371188公司官网:http://www.jsmeida.com

公司地址:江苏省扬州市江都区麾村变电所北